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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Steinhauser, Freundinnen und Freunde 

haben am 13. März 2014 unter der Nr. 1008/J an mich eine schriftliche parlamentari-

sche Anfrage betreffend Wechsel von KabinettsmitarbeiterInnen in staatsnahe Be-

triebe und in die Verwaltung (BKA) gerichtet. 

 

Zu den Fragen 1 bis 5: 

 Wie viele KabinettsmitarbeiterInnen Ihres Ministeriums haben in den Jahren 2011, 
2012 und 2013 während aufrechter Kabinettsmitarbeit in eine höherwertige Ver-
wendung in der Verwaltungshierachie innerhalb ihres Vollzugsbereichs gewech-
selt? 

 Wie viele KabinettsmitarbeiterInnen Ihres Ministeriums wurden in den Jahren 
2011, 2012 und 2013 während aufrechter Kabinettsmitarbeit zu Sektionschefs 
innerhalb Ihres Vollzugsbereichs bestellt? 

 Welche unmittelbare Tätigkeit haben diese vor Eintritt in Ihr Kabinett jeweils aus-
geübt? 

 Wie viele KabinettsmitarbeiterInnen Ihres Ministeriums wurden in Jahren 2011, 
2012 und 2013 während aufrechter Kabinettsmitarbeit zu AbteilungsleiterInnen 
innerhalb Ihres Vollzugsbereiches bestellt? 

 Welche unmittelbare Tätigkeit haben diese vor Eintritt in ihr Kabinett jeweils aus-
geübt? 

 
Im gegenständlichen Zeitraum wechselten insgesamt fünf Mitarbeiterinnen und Mit-

arbeiter meines Kabinetts und des Büros der damaligen Frau Bundesministerin für 

Frauen und öffentlichen Dienst in eine höherwertige Verwendung in der Verwaltungs-

hierarchie meines Ressorts. 
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Aus meinem Kabinett wurde eine Mitarbeiterin mit der Leitung der Ständigen Vertre-

tung Österreichs bei der OECD betraut. Aus dem Büro der damaligen Frau Bundes-

ministerin für Frauen und öffentlichen Dienst wurden zwei Mitarbeiterinnen und ein 

Mitarbeiter jeweils mit der Leitung einer Abteilung sowie eine Mitarbeiterin mit der 

Leitung einer Sektion im Bundeskanzleramt betraut.  

 

Vor ihrer Tätigkeit in meinem Kabinett und im Büro der damaligen Frau Bundesmi-

nisterin für Frauen und öffentlichen Dienst übte eine Mitarbeiterin meines Kabinetts 

eine Tätigkeit in einem Unternehmen, das der Kontrolle durch den Rechnungshof 

unterliegt, aus. Die übrigen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter übten Tätigkeiten im 

öffentlichen Dienst aus. 

 

Zu den Fragen 6 bis 9: 

 Sind KabinettsmitarbeiterInnen Ihres Ministeriums 2011, 2012 und 2013 aus auf-
rechter Kabinettsmitarbeit in staatsnahe Unternehmen, die der Kontrolle des 
Rechnungshofes unterliegen, gewechselt? 

 Wenn ja, in welche? 
 Sind KabinettsmitarbeiterInnen Ihres Ministeriums in den Jahren 2011, 2012 und 

2013 aus aufrechten Dienstverhältnissen in ausgegliederte Rechtsträger im Wir-
kungsbereich Ihres Ministeriums gewechselt? 

 Wenn ja, in welche? 
 

Soweit es mir gemäß Art. 52 B-VG bekannt ist, sind im gegenständlichen Zeitraum 

keine Mitarbeiterinnen oder Mitarbeiter meines Kabinetts, des Büros der damaligen 

Frau Bundesministerin für Frauen und öffentlichen Dienst oder des Herrn Bundesmi-

nisters in staatsnahe Unternehmen oder ausgegliederte Rechtsträger im Sinne der 

Anfrage gewechselt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

FAYMANN 
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